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Drage Humčanke i Humčani,
Pred vama je prvi broj Humskog lista koji smo 
pokrenuli s jednostavnim, ali nama važnim ciljem 
– da vas redovito i jasno informiramo o trenutnim i 
planiranim aktivnostima u našoj općini. Želimo da 
se svi osjećate uključeno i informirano, jer je dobra 
komunikacija temelj zadovoljstva mještana radom 
Općine.

Jedan od najznačajnijih projekata ove godine je 
izgradnja rotora na DC206. Radovi su završeni, a 
središnji dio rotora bit će uređen tijekom 2026. 
godine.

Radovi na proširenju vrtića idu prema kraju. Nakon 
što završi opremanje, uredit će se i okoliš, a otvorenje 
očekujemo u prvom dijelu iduće godine. Kada nam 
to vrijeme dopusti, nastavit ćemo i sa zamjenom 
ograde.

U idućoj godini čeka nas i velik projekt rekonstrukcije 
knjižnice u vrijednosti većoj od 1,7 milijuna eura, 
koji će najvećim dijelom biti financiran sredstvima 
EU. Međutim, ovaj oblik financiranja funkcionira 
tako da moramo prvo angažirati vlastita sredstva, a 
tek nakon toga može se zatražiti povrat utrošenih 
sredstava. Povrat zna potrajati i po nekoliko mjeseci, 
što znači da će ovaj projekt biti veliko financijsko 
opterećenje za Općinu i neke će druge aktivnosti biti 
prolongirane za drugu polovicu 2026.

Za naredno razdoblje planiramo pokrenuti i čitav niz 
novih aktivnosti, čim se za to stvore financijski uvjeti. 
To su prije svega inicijalne aktivnosti za buduću 
izgradnju priuštivih stanova te se nadamo ostvariti 
suradnju sa zainteresiranim poduzetnicima putem 
javno-privatnog partnerstva. Pokrenut ćemo i izradu 
novog projekta za kinodvoranu, a nakon toga istražiti 
modele za financiranje rekonstrukcije. Razmatramo 
i obnovu spomen-doma u Orešju te manju obnovu 
područne škole na Taborskom. Cilj nam je i da svako 
naselje ima dječje igralište, kako bismo povećali 
kvalitetu života mladim obiteljima i djeci.

U zadnjih nekoliko godina smanjila su se ulaganja 
u cestovnu infrastrukturu jer se štedio novac 
za proširenje vrtića. Iz tog razloga, u narednom 
razdoblju morat ćemo pojačati aktivnosti vezane uz 
asfaltiranje i održavanje postojećih cesta. Cilj nam 
je da je svako kućanstvo povezano prometnicom, a 
u narednim godinama potrudit ćemo se i da sve te 
ceste budu asfaltirane. S obzirom na karakteristike 
terena, pred nama su i sanacije klizišta na cestama.

Nikola Drašković 
načelnik Općine Hum na Sutli 

Ovo je samo dio planiranih aktivnosti povećanja 
kvalitete života u našoj općini, a sve one zahtijevaju 
dodatna ulaganja. S obzirom na velik rast troškova 
i cijena, da bismo sve to mogli provesti, bili smo 
prisiljeni povećati vrijednost komunalnog boda 
kako bismo osigurali dovoljna financijska sredstva 
za ulaganje u bolju infrastrukturu. Pri tome, naravno, 
vodimo računa i o sumještanima lošijeg imovinskog 
statusa koji će biti oslobođeni komunalne naknade, 
ali i dalje dobivati božićnicu i jednokratnu pomoć.

Na kraju ovog uvodnika, poželio bih vam sve najbolje 
u predstojećoj 2026. godini! Pred nama je razdoblje 
puno aktivnosti na poboljšanju kvalitete života i 
ravnomjernijem razvoju naše općine. Pozivam vas da 
se i dalje javljate sa svojim prijedlozima, moja su vam 
vrata i komunikacijski kanali uvijek otvoreni.
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Konstituirajuća sjednica novog saziva Općinskog vijeća Općine Hum na Sutli održana je 28. svibnja 2025. 
godine u općinskoj vijećnici. 

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE HUM NA SUTLI 
U NOVOM SAZIVU ODRŽALO PET SJEDNICA

KONSTITUIRAN 
NOVI SAZIV SAVJETA 
MLADIH OPĆINE  
HUM NA SUTLI 

Na sjednici su se okupili novoizabrani vijećnici, 
predstavnici humskih ustanova i poduzeća te 
predstavnici medija. Za predsjednicu Općinskog 
vijeća izabrana je Janja Boršić, a za potpredsjednike 
Dalibor Tepeš i Željko Boršić. Prema zakonu i statutu, 
vijećnici su izabrali radna tijela, a zatim položili 
prisegu. 

Općinsko vijeće Općine Hum na Sutli u mandatu 
2025. – 2029. čine: Janja Boršić (predsjednica), 
Dalibor Tepeš (potpredsjednik), Željko Boršić 
(potpredsjednik), Marko Boršić, Maja Starček, Vera 
Lipnjak, Bojan Čoh, Klemen Govedić, Denis Flegar, 
Danica Semenić, Damir Barić, Đurđica Mesarić te 
Dino Lovrenčić. 

Vijeće je u novom sazivu do kraja studenog održalo 
pet sjednica.

Predsjednica Vijeća Janja Boršić zadovoljna je 
njegovim radom i suradnjom s vijećnicima. Ističe 
kako je ponosna na vijećnike jer su aktivni na terenu, 
komuniciraju s građanima i ispunjavaju primarnu 
ulogu Vijeća građana u skladu sa zakonom i 

Konstituirajuća sjednica novog saziva Savjeta 
mladih Općine Hum na Sutli održana je  
4. listopada 2025. godine u maloj dvorani Općine 
Hum na Sutli. 

Savjet mladih konstituiran je izborom predsjednice 
Lee Krsnik. Izabrali su je članovi općinskog Savjeta 
mladih koje je imenovalo Općinsko vijeće Općine 
Hum na Sutli na sjednici održanoj 22. rujna 2025. 
godine. Za zamjenicu predsjednice izabrana 
je Tea Drenški, a Općinsko vijeće Općine Hum 
na Sutli  je u Savjet mladih imenovalo i Kristinu 
Šeligo, Filipa Kaučića Čoha i Nikolinu Ferbišek.

Na sjednici je donesen plan rada i financijski plan  
za 2026. godinu koji obuhvaća tri tematska 
područja: obrazovanje mladih, aktivno 
sudjelovanje mladih u društvu te zdravlje,  
kulturu, sport i slobodno vrijeme. 

Lea Krsnik izabrana je i u Savjet mladih Krapinsko-
zagorske županije u kojem je imenovana 
zamjenicom predsjednice, a članom je imenovan 
i Matija Stuhne, pa tako Općina Hum na Sutli 
ima čak dva predstavnika u županijskom savjetu 
mladih.

statutom. „Drago mi je  da 
projekti idu predviđenom 
dinamikom, a radovi na 
dogradnji vrtića i prema 
kraju. Nastavit ćemo raditi 
otvoreno i transparentno 
na dobrobit svih naših 
sumještana“, istaknula je 
predsjednica Općinskog 
vijeća Općine Hum na 
Sutli Janja Boršić.
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ZAVRŠENA IZGRADNJA KRUŽNOG TOKA 
NA DRŽAVNOJ CESTI DC206
 
U veljači ove godine počeli su radovi na rekonstrukciji 
postojećeg T-raskrižja državne ceste oznake DC206 
s nerazvrstanom cestom za poduzetničku zonu 
u naselju Hum na Sutli u kružno raskrižje. Ukupna 
vrijednost radova s PDV-om iznosi 3.045.956,33 eura, 
a nadzora 67.287,50 eura. Investitor su Hrvatske 
ceste d.o.o. Radovi su završeni u studenom, a novo 
prometno rješenje doprinijet će protočnosti prometa 
i spriječiti nastanak gužvi u najfrekventnijim satima 
tijekom dana. 

Općina Hum na Sutli tražit će rješenje za uređenje 
središnjeg dijela kružnog toka te su za to planirana 
sredstva u općinskom proračunu za 2026. godinu.

NASTAVAK SURADNJE 
S HRVATSKIM CESTAMA 

Načelnik Nikola Drašković održao je 24. rujna 
radni sastanak s predsjednikom Uprave Hrvatskih 
cesta Ivicom Budimirom koji je zajedno sa svojim 
suradnicima posjetio općinu Hum na Sutli. 

Na sastanku je bilo govora o aktualnoj problematici 
vezanoj uz stanje i održavanje državnih cesta koje 
prolaze kroz područje općine s naglaskom na 
izgradnju kružnih tokova ispred graničnog prijelaza 
i općinske zgrade, uklanjanje ruševne građevine i 
planova za rekonstrukciju raskršća na državnoj cesti 
D206 (raskršće Gornji Hum – Vrbišnica – Prišlin), 
nastavak rekonstrukcije državne ceste D206, loše 
stanje kolnika na D207, sigurnosne mjere koje 
je potrebno poduzeti u blizini škole, izgradnju 
nogostupa u Druškovcu Humskom te velikom broju 
klizišta na državnoj cesti D229. 

POBOLJŠANJE PROMETNE INFRASTRUKTURE  
I SIGURNOSTI NA CESTAMA
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Dogovoreno je da će se izgradnja kružnih tokova  
ispred graničnog prijelaza i općinske zgrade 
procijenjene vrijednosti 2,5 milijuna eura uvrstiti 
u plan aktivnosti Hrvatskih cesta za 2026. godinu. 
Također, Hrvatske ceste su ugovorile izradu  
projektne dokumentacije za obnovu lokacijske 
dozvole za D206, a u planu im je i izrada projektne 
dokumentacije te rekonstrukcija 7,5 km državne 
ceste D207 na potezu Lupinjak – Hum na Sutli kao i 
sanacija klizišta na D229.



SANACIJA KLIZIŠTA 

Završeni su radovi na sanaciji klizišta na 
nerazvrstanoj cesti Rusnica – Rebići te Grletinec – 
Škrablini. 

Na nerazvrstanoj cesti Rusnica – Rebići odrađena 
je sanacija postojeće kolničke konstrukcije s 
osiguranjem nestabilnog pokosa. Nakon sanacije 
samog klizišta zamijenjena je kolnička konstrukcija, a 
riješena je i odvodnja. Potporno zaštitna konstrukcija 
izvedena je u ukupnoj duljini od 45 metara, kao i 
rekonstrukcija kolničke konstrukcije. Ukupna cijena 
svih ugovorenih radova s porezom na dodanu 
vrijednost iznosi 73.435,13 eura. 

Na nerazvrstanoj cesti Grletinec – Škrablini također 
je izvedena sanacija postojeće kolničke konstrukcije 
s osiguranjem nestabilnog pokosa. U sklopu 
konstrukcije potpornog zida napravljena je odvodnja 
oborinskih i drenažnih voda. Sanacija klizišta i 
rekonstrukcija kolničke konstrukcije izvedene su u 
duljini od 23 metara. Ukupna cijena svih ugovorenih 
radova s porezom na dodanu vrijednost iznosi 
91.387,95 eura. 

Radove sanacije na obje lokacije izvodila je tvrtka 
Tomislav Transporti iz Tuhlja.

U tijeku je izrada projektne dokumentacije za 
sanaciju klizišta i pripadajućeg dijela prometnice 
u Vrbišnici na k.č.br. 1815 k.o. Hum na Sutli. Izrada 
projektne dokumentacije ugovorena je s tvrtkom 
ATIK d.o.o. u iznosu od 8.250,00 eura. U proračunu 
Općine Hum na Sutli za 2026. godinu planirana su 
sredstva za izradu projektne dokumentacije i za 
ostala klizišta. Grletinec

Vrbišnica 

Rusnica
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SANIRANA NERAZVRSTANA CESTA 
NA KOŠENINAMA

Sanirani su najkritičniji dijelovi dionice ukupne 
dužine 1,3 km. Vrijednost radova iznosi 2.100,00 eura, 
a radove je izvodio obrt Herak.



U vrtiću se provodi 10-satni redovni program i kraći program predškole, kao i kraći sportski program i 
program ranog učenja engleskog jezika koji od studenog financira Općina Hum na Sutli. Kraće programe 
provode vanjski suradnici. U redovni program vrtića pedagoške godine 2025. /2026. do 1. rujna 2025. upisano 
je 150 djece te još troje u program predškole. 

DJEČJI VRTIĆ BALONČICA –  
MJESTO SRETNOG I SIGURNOG ODRASTANJA
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VRTIĆ ZA SVE 
 
Početkom kalendarske godine započela je dogradnja 
vrtića za tri odgojno-obrazovne skupine čime će 
se povećati kapacitet vrtića te još više poboljšati 
kvaliteta i uvjeti rada. Ukupna vrijednost projekta 
je 2.258.000,00 eura. Ovaj projekt sufinanciran je 
sredstvima Europske unije iz Nacionalnog programa 
oporavka i otpornosti preko Ministarstva znanosti i 
obrazovanja u iznosu od 487.358,15 eura. Ugovor je 
sklopljen 3. travnja 2023., a rok provedbe projekta 
je 3. travnja 2026. godine. U sklopu dječjeg vrtića 
izgrađeno je i novo dječje igralište, a radovi vrijedni 
52.467,70 eura sufinancirani su sredstvima Agencije 
za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom 
razvoju u iznosu od 33.529,59 eura.

DOBIVENA JE OZNAKA 
„NAŠ VRTIĆ JE SIGURAN”
 
Od ove godine Dječji vrtić Balončica ponosno nosi 
i oznaku „Naš vrtić je siguran”, što potvrđuje visoku 
razinu brige o sigurnosti i dobrobiti djece. Riječ je 
o priznanju koje dodjeljuje Hrvatski Crveni križ u 
sklopu projekta „Sigurnije škole i vrtići“. 

Sudjeluju i u projektu „RESCUR: NA VALOVIMA“ čija 
je realizacija doprinijela razvoju otpornosti, socijalnih 
vještina i emocionalne stabilnosti djece. 

U vrtiću se odvijaju brojne aktivnosti, a neke od njih 
su  Dan otvorenih vrata vrtića, obilježavanje Tjedna 
zdravlja, Dječjeg  tjedna, Dana kruha i zahvalnosti za 
plodove zemlje, Dana planeta Zemlje, Dana ružičastih 
majica te realizacija različitih eko-aktivnosti u sklopu 
vrtićkog eko-projekta. Polaznici Dječjeg vrtića 
Balončica aktivni su i u svojoj zajednici te na poziv 
organizatora sudjeluju u svim manifestacijama. 
Sve navedene aktivnosti tijekom ove kalendarske 
godine pridonijele su stvaranju poticajnog, sigurnog 
i veseljem ispunjenog okruženja u kojem djeca 
svakodnevno uče, istražuju i rastu, uz podršku 
odgojitelja, roditelja i šire zajednice.



HUMSKI LIST6

OSIGURANA SREDSTVA ZA DOGRADNJU ŠKOLE 
 

OSNOVNA ŠKOLA VIKTORA KOVAČIĆA 
HUM NA SUTLI

Ovu godinu u Dječjem vrtiću Balončica obilježili su radovi na 
dogradnji dodatna tri dnevna boravka, no to ih nije omelo u radu, 
ističe ravnateljica Snježana Žerjav: „Tijekom razdoblja dogradnje 
vrtića, odgojno-obrazovni rad odvija se redovito i u skladu s 
programom. Djeca i djelatnici uspješno su se prilagodili svim 
potrebnim promjenama i privremenoj organizaciji ulaza, kao i 
ostalim situacijama koje ponekad zahtijevaju brzu reorganizaciju. 
S velikim veseljem pratimo napredak radova i veselimo se novim 
prostorima koji će biti ispunjeni dječjim smijehom i igrom.“

Snježana Žerjav 
ravnateljica Dječjeg vrtića Balončica

i mladih Radovan Fuchs te ravnatelj Središnje 
agencije za financiranje i ugovaranje programa i 
projekata Europske unije Dragan Jelić. 

Ovim će se projektom osigurati prelazak škole u 
jednosmjenski rad i provođenje cjelodnevne škole, 
kroz rekonstrukciju postojeće zgrade te dogradnju 
dviju učionica (tehnički, likovni i glazbeni odgoj) 
s pratećim sadržajima i spremištima, kabinetima, 
prostorom za stručne službe, sanitarijama za osobe 
s invaliditetom, prostorijama za potrebe čistačica 
i tehničkog osoblja te rekonstrukcija kuhinje u 
postojećem dijelu škole.

Uskoro bi trebala započeti rekonstrukcija i dogradnja 
zgrade OŠ Viktora Kovačića. Projekt je vrijedan više 
od 1,86 milijuna eura, a iz Mehanizma za oporavak i 
otpornost osigurana su bespovratna sredstva u iznosu 
od 1,7 milijuna eura. Krapinsko-zagorska županija kao 
osnivač škole izradila je projekt i prijavila ga na javni 
poziv Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih 
„Izgradnja, rekonstrukcija i opremanje osnovnih 
škola za potrebe jednosmjenskog rada i cjelodnevne 
škole“. Ugovore o dodjeli sredstava županu Željku 
Kolaru, u čijoj je pratnji bila ravnateljica Danijela 
Majcenić, simbolično su uručili predsjednik Vlade 
RH Andrej Plenković, ministar znanosti, obrazovanja 
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ODRŽANA PROMOCIJA SLIKOVNICE 
„MODERNIST“ O VIKTORU KOVAČIĆU 

Sjećanje na lik i djelo Viktora Kovačića, poznatog 
hrvatskog arhitekta čije ime naša škola nosi od 
1991. godine, njeguje se raznim događanjima 
tijekom cijele godine. Tako je 21. listopada održana 
promocija ilustrirane biografije Viktora Kovačića 
„Modernist“, autora Božidara Brezinščaka Bagole, 
hrvatsko-slovenskog književnika i prevoditelja. Tim su 
povodom učenici i učitelji pripremili bogat popratni 
program kroz glazbene, recitatorske i dramske 
nastupe.

NASTAVLJA SE PROVEDBA PROJEKTA 
„OČUVANJE IZVORNOG HUMSKOG 
GOVORA“ 

U našoj osnovnoj školi provodi se projekt „Očuvanje 
izvornog humskog govora“ posvećen očuvanju našeg 
govora koji je uvršten na popis zaštićenih kulturnih 
dobara Republike Hrvatske. Projekt promiče 
zavičajni identitet i tradicijske vrijednosti, a učenici 
kroz čitanje, zapisivanje humskih riječi i pjesama te 
izradu amaterskog rječnika uče koliko je važno čuvati 
vlastiti jezik i nasljeđe. Učenici su s mentoricama 
Grozdanom Drašković, Jelenom Horvat Petanjko 
i Marijom Kampuš 3. listopada sudjelovali na 
Znanstvenom pikniku u Gornjoj Stubici, gdje su 
ponosno predstavili projekt kroz radionicu „Proubaj 
po humskem“. 

O projektu se moglo više saznati i na ovogodišnjem 
izdanju manifestacije „Gréjmo na kostaĵe“, a u 
prikupljanje izvornih humskih riječi se uključila i 
šira lokalna zajednica putem Facebook stranice 
„Spominaje po humskem“ pa bismo uskoro mogli 
dobiti i amaterski humski rječnik.
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U lipnju ove godine održana je početna konferencija 
projekta „Rekonstrukcija javne kulturne infrastrukture 
– narodne knjižnice“ vrijednosti 1.742.852,55 eura. 
Ugovor s Ministarstvom regionalnog razvoja i fondova 
EU, Ministarstvom kulture i medija te Središnjom 
agencijom za financiranje i ugovaranje programa 
i projekata EU kojim su odobrena bespovratna 
sredstva u iznosu od 1.475.760,91 euro, sklopljen je 
28. travnja 2025. godine. 

Preostali dio u iznosu od 260.482,42 eura osiguravaju 
Općina Hum na Sutli (247.539,76 eura), partner 
Narodna knjižnica Hum na Sutli  (5812,36 eura)  i 
Zagorska razvojna agencija (7076,30 eura). Za 50 % 
troškova vlastitog sufinanciranja projekta, Općina 
Hum na Sutli prijavila se na natječaj Ministarstva 
regionalnog razvoja i fondova EU za pokrivanje 50 
% troškova vlastitog sufinanciranja projekta te joj je 
odobren iznos od 130.214,21 eura. 

U prostorima knjižnice ove je godine organiziran 
niz kulturnih događanja. Jedan od najvažnijih je već 
tradicionalna književna manifestacija Dan Rikarda 
Jorgovanića uz dodjelu književne nagrade, a koja 
se u kontinuitetu održava od 2007. u suradnji s 
Hrvatsko-zagorskim književnim društvom, odnosno 
Ogrankom DHK Krapinsko-zagorske županije.

Ovu su godinu nastavljena i događanja vezana za 
oca hrvatske moderne arhitekture Viktora Kovačića, 
a koja su započela 2024. povodom 150 godina 
njegova rođenja i 100 godina smrti. Zahvaljujući 
suradnji ostvarenoj s Krešimirom Roginom, idejnim 
tvorcem cijelog programa o Viktoru Kovačiću, u 
dvorištu naše osnovne škole postavljena je instalacija 
PARADIGME, a učenici su kroz susret s arhitektima 
aktivno sudjelovali u programu.

U čast  te visoke obljetnice Krešimir Rogina izdao je 
i knjigu „BAWA VK 150/100“ koja je ove godine dobila 

HUM NA 
SUTLI DOBIVA 
KNJIŽNICU 
KAKVU NAŠI 
MJEŠTANI 
ZASLUŽUJU

NARODNA KNJIŽNICA: 
GODINA U ZNAKU VIKTORA KOVAČIĆA

Realizacijom ovog projekta ostvarit će se 
infrastrukturni i prostorni preduvjeti za organizaciju 
raznih odjela unutar knjižnice, a uz samu knjižnicu, 
ali sa zasebnim ulazom, planira se izgradnja male 
prezentacijske dvorane. Projektom je planirana i 
ugradnja dizala radi povezivanja prostora knjižnice 
s velikom dvoranom na katu općinske zgrade i 
osiguravanja pristupačnosti za osobe s invaliditetom. 
Planira se i uređenje čestice zgrade ozelenjivanjem, 
izvedbom senzornog vrta za osobe s invaliditetom, 
vanjskog gledališta-tribine za održavanje događanja 
na otvorenom te parkirališta za bicikle. Realizacija 
ovog projekta omogućit će i opremanje knjižnice 
potrebnim namještajem te informatičkom i 
multimedijskom opremom. 

Također, projektom se razvija sedam novih setova 
usluga za ranjive skupine u sklopu kojih će se 
održati ukupno 18 različitih aktivnosti, a planiraju 
se provoditi i nakon završetka projekta. Do sada su 
održane četiri radionice: „Pozitivan pristup starenju 
– briga o fizičkom i mentalnom zdravlju“, radionica 
glazbene terapije u suradnji s Udrugom slijepih 
Krapinsko-zagorske županije, likovna radionica te 
radionica bajki i priča. 

i našu lokalnu književnu nagradu Rikard Jorgovanić. 
U Mjesecu hrvatske knjige u prostoru knjižnice 
predstavio je i svoju novu knjigu „Šarenilo, šarada“. 

Za djecu i mladež organizirani su različiti sadržaji, 
od pričaonica, likovnih i edukativnih radionica do 
igraonica, a svake godine s učenicima osnovne škole 
organizira se i posjet Interliberu.



DVD STRAŽA: 
100 GODINA 
SLUŽENJA 
ZAJEDNICI
 

KUD RIKARDA 
JORGOVANIĆA: 
40 GODINA NJEGOVANJA GLAZBENE 
BAŠTINE KRAJA
 
Dugogodišnje djelovanje kulturno-umjetničkog 
amaterizma na području Huma na Sutli od godine 
1948., pa sve do danas ispunjeno je raznovrsnim 
sadržajima i aktivnostima.  Posebno valja naglasiti 
programe koji su se odnosili na očuvanje etnografske 
baštine kraja. Jedan od njih bio je projekt Naše stare 
navade, a KUD je bio i organizator manifestacije 
HUMFEJST s ciljem poticanja glazbenog stvaralaštva 
na humskom govoru, a čiji su rezultat snimljene 
pjesme u izvedbi zbora i Ženskog vokalnog ansambla 
Sotelia. 

Mješoviti pjevački zbor snimio je pjesme Rauže, 
Pri staroj kleti i Svekli raj (tekst Božidar B. Bagola, 
glazba Elena H. Ciglenjak, umjetnička voditeljica 
zbora)  i božićnu pjesmu iz ovih krajeva Stani sused.  
ŽVA Sotelia snimio je pjesme Tak sam srečna kaj 
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OBILJEŽENO 90 GODINA LIMENE
GLAZBE VETROPACK STRAŽA 

Limena glazba Vetropack Straža obilježila je 90 
godina postojanja Međunarodnom smotrom 
puhačkih orkestara, održanom 27. travnja 2025. u 
sklopu Dana Općine Hum na Sutli. 

te imam, Daj mi povej (tekst Grozdana Drašković, 
glazba Siniša Miklaužić, umjetnički voditelj Sotelia), 
Nemoj jeti spat (tekst i glazba Grozdana Drašković, 
aranžman Siniša Miklaužić). Time je obogaćen 
koloplet humskih popeifki koje je 2013. godine 
započeo Božidar Brezinščak Bagola svojom knjigom 
pjesama na humskom govoru od kojih su neke 
uglazbljene i do danas su postale pravi hitovi: Fanika, 
Humčanka, Furežija. 

Ova im je godina bila veoma uspješna te ispunjena 
brojnim nastupima. Osim onih na općinskim 
manifestacijama i događanjima, valja istaknuti 
sudjelovanje Mješovitog pjevačkog zbora na Festivalu 
vinskih popevki i napitnica u Pregradi te nastup ŽVA 
Sotelia na Zagorskom glazbenom festivalu Krijesnica 
u Krapini. 

Na igralištu OŠ Viktora Kovačića nastupili su domaćini 
te orkestri iz Rogaške Slatine, Zreča, Petrinje, Krapine 
i Ciglenice Zagorske, uz velik odaziv publike. 

Orkestar je osnovan 1935. u sklopu Industrijske 
vatrogasne čete Tvornice stakla Straža. Od prvih 
vatrogasnih nastupa razvio se u važan dio kulturnog 
života Huma na Sutli, sudjelujući u brojnim 
društvenim i vjerskim događanjima. Danas okuplja 
oko četrdeset glazbenika različitih generacija te 
izvodi koračnice, koncertna djela i suvremene 
obrade. Uz tradicionalni božićni koncert, redovito 
nastupa i na ljetnim promenadama te koncertima u 
Hrvatskoj i Sloveniji.

Dobrovoljno vatrogasno društvo Straža obilježilo 
je 18. listopada 2025. stotu godišnjicu djelovanja, 
okupivši vatrogasce pobratimljenih društava, 
predstavnike institucija, sponzore i prijatelje.

Proslava je započela mimohodom od Vetropack 
Straže do vatrogasnog doma u Leskovom Grmu, uz 
pratnju limene glazbe i mažoretkinja, nakon čega 
je uslijedio blagoslov vozila. U svečanom programu 
predsjednik DVD-a Straža Dejan Tepeš podsjetio je 
na povijest Društva, osnovanog 1925. kao industrijska 
četa staklane Straža, te zahvalio svima koji pridonose 
njegovu razvoju. 

DVD-u su u svojim govorima čestitali načelnik Općine 
Nikola Drašković, predsjednik Vatrogasne zajednice 
Općine Hum na Sutli Dražen Pereti, predsjednik 
Vatrogasne zajednice Krapinsko-zagorske županije 
i potpredsjednik Hrvatske vatrogasne zajednice 
Stjepan Skuliber te župan Krapinsko-zagorske 
županije Željko Kolar.

Društvo je primilo Povelju s likom Mirka Kolarića 
Hrvatske vatrogasne zajednice te plaketu Vatrogasne 
zajednice KZŽ-a, a župan im je uručio službenu 
zahvalnicu. Dodijeljene su i medalje i priznanja 
zaslužnim članovima, sponzorima i poduzetnicima, 
kao potvrda važnosti koju lokalna zajednica pridaje 
radu vatrogasaca.
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Naše vrijedne udruge tijekom cijele godine svojim aktivnostima nastoje obogatiti društveni život humskog 
kraja i podići kvalitetu života svih nas organiziranjem raznih događanja. I ova godina bila je ispunjena 
brojnim zabavnim, sportskim, kulturnim i drugim događanjima.  

MINGLANJE PONOVNO ODUŠEVILO 
POSJETITELJE
 
Posljednji vikend kolovoza u Humu na Sutli protekao 
je u znaku četvrtog Minglanja, koje je Udruga Mala 
sredina organizirala pod pokroviteljstvom Općine.

Djeca su uživala uz klauna Balonka, napuhance, 
facepainting, tetovaže, ljetne frizure, kreativne 
radionice i footpool. Za glazbeni dio bili su zaduženi 
DJ Moo i krapinski sastav Threellicum Acoustic. 

ODRŽANA UTRKA „Z JARKA V BREJG“
 
U organizaciji KŠU Gustav Krklec Lupinjak-Strmec 
održana je 4. humska cross/trail utrka „Z jarka v brejg“ 
koja je okupila 50-ak sudionika iz cijele Krapinsko-
zagorske županije, grada Zagreba i Slovenije.

Utrka je održana u pet kategorija: natjecatelji M/Ž 
10 kilometara, natjecatelji M/Ž šest kilometara, 
rekreativci M/Ž četiri kilometara, rekreativci djeca 
M/Ž četiri kilometara i rekreativci 60+ M/Ž četiri 
kilometara. Nakon podjele medalja koje su uručili 
predsjednica Općinskog vijeća Huma na Sutli Janja 
Boršić i predsjednik KŠU Gustav Krklec Lupinjak-
Strmec Josip Tepeš, uslijedilo je druženje uz zakusku. 

HUMSKI DANI GLUME ŠESTI PUTA
OKUPILI LJUBITELJE KAZALIŠNOG
AMATERIZMA
 
U organizaciji Udruge Kultokaj i Humskog 
amaterskog kazališta od 3. do 5. listopada u humskoj 
kinodvorani održano je 6. izdanje Humskih dana 
glume – manifestacije koja je u Humu na Sutli i ove 
godine okupila ljubitelje kazališnog amaterizma.

U tri dana publika je uživala u zanimljivim 
izvedbama KUD-a Krapina, Dramske družine KUD-a 
Naša lipa Tuhelj, Gradskog kazališta Jastrebarsko te 
Dječjeg gradskog kazališta Čakovec. Nastupila je i 
Klapa Kmeti, a nisu izostale ni nagrade za publiku. 
Održavanje festivala omogućili su Ministarstvo 
kulture i medija Republike Hrvatske, Krapinsko-
zagorska županija i Općina Hum na Sutli, uz potporu 
lokalnih donatora i prijatelja događaja.

ODRŽANO 4. IZDANJE MANIFESTACIJE 
„GRÉJMO NA KOSTAĴE“
 
U organizaciji Humske udruge mladih i Savjeta 
mladih Općine Hum na Sutli od 9. do 11. listopada 
održano je 4. izdanje manifestacije „Gréjmo 
na kostaĵe“ koja je i ove godine okupila brojne 
posjetitelje. 

Manifestacija je započela u četvrtak programom 
„Spominaje po humskem“,  a središnje događanje 
održano je u subotu 11. listopada pod šatorom na 
igralištu OŠ Viktora Kovačića uz bogat kulturno-
umjetnički program u kojem su nastupili polaznici 
Dječjeg vrtića Balončica, učenici OŠ Viktora 
Kovačića, Humske mažoretkinje, Emanuela Hlupić, 
Sportsko-plesni klub Unifit iz Krapine te Dino 
Miklaužić. Događanje su otvorile Desinićke i Humske 
mažoretkinje uz pratnju Limene glazbe Vetropack 
Straža. 

Članovi humskih udruga pobrinuli su se za bogatu 
ponudu hrane i pića, a i ove su godine u školskoj 
sportskoj dvorani održane tradicijske igre za djecu uz 
glazbenu podlogu naše humske DJ-ice Chris Shely. 



Općina Hum na Sutli osnovala je Povjerenstvo za 
ravnopravnost spolova kao savjetodavno tijelo koje 
prati provedbu načela jednakih mogućnosti žena 
i muškaraca te uključenost svih građana u lokalni 
život.

U suradnji s lokalnim ustanovama, kroz svoj rad 
promicat će ravnopravnost i otvarati prostor za važne 
društvene i zdravstvene teme. Povjerenstvo vodi 
Maja Starček, zamjenica je Lea Krsnik, a članovi su 
Biserka Špiljak, Matija Mlinarec i Dino Lovrenčić.

Prva aktivnost Povjerenstva bilo je predavanje i 
panel „Prevencijom protiv raka dojke“, održano 27. 
listopada 2025. godine. Sudjelovale su specijalistica 
neurologije Sanja Kovačić, urednica i voditeljica 
emisije „Rak nije mrak“ Marinela Katona Jurić, 
patronažna sestra Gordana Špoljar i predsjednica 
udruge Europa Donna Krapina Janja Kantolić.

Na području naše općine te susjednih nam 
jedinica lokalne samouprave krajem kolovoza ove 
godine zabilježena je pojava bolesti plavog jezika 
kod domaćih životinja. Bolest plavog jezika (BPJ) 
je virusna zarazna bolest koja pogađa preživače 
poput ovaca, goveda i koza, a prenosi se ubodom 
zaraženih komaraca. 
 
Prema podacima Veterinarske stanice Pregrada, na 
području općine Hum na Sutli bolest plavog jezika 
zabilježena je na 21 gospodarstvu, a na velikom broju 
njih bilo je i uginuća životinja.

Načelnik Općine Hum na Sutli  Nikola Drašković 
obišao je nekoliko gospodarstava kako bi pružio 
podršku uzgajivačima i ohrabrio ih da se nastave 
baviti poljoprivredom, a uzgajivačima je dodijeljena 
i izvanredna potpora za ublažavanje pojave bolesti 
„plavog jezika“. 

OSNOVANO POVJERENSTVO  
ZA RAVNOPRAVNOST SPOLOVA  
OPĆINE HUM NA SUTLI

POJAVA BOLESTI PLAVOG 
JEZIKA I NA PODRUČJU 
OPĆINE HUM NA SUTLI 
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NAŠA VATROGASNA DRUŠTVA 
DOBRO SU OPREMLJENA I 
UVJEŽBANA 

Kod Samostana Majke Božje Dobrog Savjeta 
u Poredju 11. listopada 2025. godine održana 
je velika pokazna vatrogasna vježba u kojoj 
su sudjelovala vatrogasna društva s područja 
djelovanja Vatrogasne zajednice Općine Hum 
na Sutli, Vatrogasne zajednice Grada Pregrade 
i Vatrogasne zajednice Općine Zagorska Sela, 
ukupno 60 vatrogasaca.

Vježbi su prisustvovali zapovjednik VZO Hum na 
Sutli Marijan Gluhak, predsjednik VZO Hum na Sutli 
Dražen Pereti i Željko Presečki, zamjenik predsjednika 

Vatrogasne zajednice Krapinsko-zagorske županije. 
Njihov zajednički zaključak bio je da su sva društva 
na području VZO dobro opremljena i uvježbana te 
spremna odgovoriti na buduće izazove.



ZAŠTITA OKOLIŠA OBVEZA JE SVAKOG OD NAS 

UKUPNA KOLIČINA KOMUNALNOG OTPADA 
I STOPA ODVAJANJA ZA OPĆINU HUM NA SUTLI 
(2021.-2024.)

Količina komunalnog otpada kontinuirano raste, 
kako u Europskoj uniji, tako i u Hrvatskoj – a mi kao 
lokalna zajednica nismo iznimka. Uz smanjenje 
količine otpada, u tom kontekstu sve je važnije 
povećati odvajanje i recikliranje otpada. Upravo to 
je naš zajednički izazov – jer pravilnim odvajanjem 
smanjujemo količinu miješanog otpada koji 
završava na odlagalištima i omogućujemo da korisni 
materijali ponovno postanu resurs, a ne teret za 
okoliš i proračun.

S druge strane, Europska unija postavila je jasne 
ciljeve za sve članice: smanjiti količinu miješanog 
otpada i povećati stopu recikliranja. Ako gradovi 
i općine ne ispune te ciljeve, slijede financijski 
penali koji dodatno opterećuju i lokalne proračune. 
Konkretno za našu općinu, poticajna naknada za 
2023. godinu iznosila je 5.975,48 eura. Također, 
valja spomenuti i Uredbu Vlade RH o jediničnoj 
naknadi za odlaganje otpada za otpad odložen na 
odlagalištu koje je u okviru centra za gospodarenje 
otpadom i  otpad koji sadrži azbest i koji je odložen 
na posebne plohe (kazete) na odlagalištima otpada. 
Dakle, veće količine spomenutog otpada dovode do 
plaćanja veće naknade.

2021. 2022. 2023. 2024.

Ukupno  
prikupljen  
komunalni  
otpad (t) 600 842 624,85 593,80

Miješani  
komunalni 
otpad (t) 1421 767 527,58 499,89

Stopa  
odvojenog  
prikupljanja (%) 11,2 9 12,78 15,82
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ŠTO MOŽEMO 

NAPRAVITI?

Korištenje reciklažnog 
dvorišta je besplatno!

Prije svega, važno je osigurati infrastrukturu, a 
to imamo! Na području Huma na Sutli nalazi se 
odlagalište otpada i centralno sabiralište iskoristivog 
otpada (CSIO), a sva kućanstva imaju osnovnu 
infrastrukturu za odvojeno prikupljanje otpada:
•	 zelenu kantu za miješani komunalni otpad
•	 plavu kantu za papir i karton (plava kanta)
•	 žutu kantu za plastiku i plastičnu ambalažu
•	 vrećice za odlaganje metalne ambalaže 
•	 mogućnost korištenja spremnika za biootpad. 

Kontejneri  za staklo se nalaze na četiri lokacije: 
Lupinjak (kod Debeljaka), Klenovec (nasuprot 
Cantine), Hum Gornji (raskrižje za Vrbišnicu), Mali 
Tabor (poslovna zgrada Humkom) te kod stambenih 
zgrada.

Na području općine Hum na Sutli djelatnost 
gospodarenja otpadom obavlja komunalno 
poduzeće Humkom d.o.o. koje je u vlasništvu Općine 
Hum na Sutli.

Miješani komunalni otpad iz domaćinstava odvozi 
se dva puta mjesečno, i to utorkom za naselja 
Lupinjak, Strmec, Klenovec, Hum na Sutli, Vrbišnica, 

Orešje, Rusnica i Druškovec te četvrtkom za naselja 
Druškovec, Druškovec Gora, Grletinec, Lastine, Hum 
na Sutli (Drajža), Prišlin, Mali Tabor, Poredje, Zalug, 
Brezno Gora, Gornje Brezno i Donje Brezno.

Cijena minimalne javne usluge (MJU) - fiksni dio 
obuhvaća preuzimanje, odvoz i zbrinjavanje plastike 
i plastične ambalaže (jednom mjesečno), papira 
i kartona (jednom mjesečno), metalne  (četiri 
puta godišnje) i staklene ambalaže, preuzimanje 
glomaznog otpada (jednom godišnje na kućnom 
pragu), kao i predaju opasnog, problematičnog i 
ostalog otpada u reciklažno dvorište. Varijabilni dio 
cijene odnosi se na količinu miješanog komunalnog 
otpada. Dakle, ako više odvajamo, imamo manje 
miješanog komunalnog otpada i manju cijenu 
usluge odvoza otpada. 

S obzirom na to da postoje infrastruktura i sustav 
gospodarenja otpadom još nam samo preostaje 
stvoriti naviku razvrstavanja otpada na kućnom 
pragu i redovito korištenje reciklažnog dvorišta. 
Tamo se otpad može odložiti svake srijede od 9:00 
do 17:00 sati, te svake prve subote u mjesecu od 8:00 
do 16:00 sati. Pravo korištenja imaju korisnici javne 
usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada 
s područja općine Hum na Sutli (fizičke osobe) uz 
predočenje važeće osobne iskaznice. 



PROSINAC 2025 13



Advent
U HUMU NA SUTLI 

2025. 

03.
PROSINCA

04.
PROSINCA

06.
PROSINCA

12.
PROSINCA

13.
PROSINCA

05.
PROSINCA

15.-19.
PROSINCA

17.
PROSINCA

19.
PROSINCA

20.-21.
PROSINCA

21.
PROSINCA

24.
PROSINCA

PROSINCA

PROSINCA

27.

31.

04.
PROSINCA

03.
PROSINCA

30.
STUDENOG

17.00 sati  Advent u Zagorju – paljenje 1.
županijske adventske svijeće/ program u
kinodvorani te druženje na prostoru 
tržnice uz DJ Mr. Klax

Božićna radionica /Dječji vrtić Balončica

16.00 sati Proslava blagdana sv. Barbare/
župna crkva Taborsko

10.00 sati Sveti Nikola u DV Balončica
 uz posjet načelnika

14.00 sati Proslava blagdana sv. Nikole 
uz predstavu za djecu i podjelu darova/
sportska dvorana OŠ V. Kovačića

18.00 sati Humanitarni adventski koncert/
sportska dvorana OŠ V. Kovačića

19.30 sati Stand- up comedy show 
Goran Vugrinec /kinodvorana

17.00 sati Županijski masters PS KZŽ/
Caffe bar Corona

Moto Mrazovi - obilazak općine i
darivanje djece

Ususret Božiću – pričanje priča baka i
 djedova/DV Balončica 

17.00 sati Božićno druženje umirovljenika/
velika dvorana općinske zgrade

Advent na Humi-božićni sajam 
i prigodni program/prostor tržnice 

16.00 sati Godišnji koncert Limene 
glazbe Vetropack Straža/ kinodvorana

19.00 sati Žive jaslice/dvorište župnog 
dvora Župe sv. Petra Prišlin

19.30 sati Koncert Župnog zbora 
Župe Taborsko/Župna crkva Taborsko

20.00 i 24.00 sati Polnoćka/Župna crkva
Taborsko i Župna crkva Prišlin 

17.00 sati Novogodišnji pikado turnir/
 Caffe bar Corona

11.00 sati Dječji doček nove godine 
uz Karlu i Dinu Miklaužić/prostor tržnice

22.00 sata Zajednički doček nove godine 
Općine Hum na Sutli i Občine Rogatec/
Trg Rogatec

Organizatori: 

Općina Hum na Sutli, DV Balončica,
OŠ V. Kovačića, DPK Zeleni bregi

Pregrada, ŠKD Gustav Krklec, Udruga
umirovljenika Hum na Sutli, Pikado

klub Scorpion, Moto Mrazovi,
Humska udruga mladih, Savjet
mladih, LG Vetropack Straža,
Dramska sekcija ŠKD sv. Petar

Brezno, Župa Taborsko, Župa Prišlin


